

15 октября,  
2018 год

Ежемесячный информационный вестник

Ст. Октябрьской Бжедуховского сельского поселения

## 75-летие освобождения Кубани и завершения битвы за Кавказ - отметили в Краснодарском крае

9 октября отметили 75-летие освобождения региона от немецко-фашистских захватчиков и завершения битвы за Кавказ. Главные мероприятия прошли в Темрюкском районе.

Именно там, в 1943 году прошли последние бои за Кавказ. Улицы Темрюка и трассы, ведущие к городу, снова стали фронтовыми. Военные госпитали, полевые кухни и казачьи кордоны - свои выставки в Темрюк привезли районы Краснодарского края.



Реконструкция в музее «Военная горка» — самая крупная в крае, в ней приняли участие более 600 человек, а зрителями стали более 20 тыс. гостей.



Реконструкция — самая зрелищная часть праздника, в музее под открытым небом зрителям показали, как освобождали Кубань». Каждый район края представил свою историю освобождения. О поражениях и долгожданной победе рассказывают фотографии, карты и артефакты на экспозициях.



На празднование прибыл губернатор Краснодарского края Вениамин Кондратьев. Он возложил цветы к памятнику участникам прорыва «Голубой линии». Он пообщался с участниками. Подобные мероприятия не просто красочное шоу, а ответ тем, кто



пытается переписать историю и забыть о подвиге советского народа.

«Слишком дорого наши деды и прадеды заплатили за нашу возможность жить. Поэтому живите достойно их памяти, они не задумываясь отдали жизнь за Родину. Они не захотели жить на чужой земле и предпочли смерть на своей — насколько мощным был патриотизм нашего народа. Наверное, таким и должен быть

настоящий народ», — сказал Вениамин Кондратьев.

В этот день в Темрюкском районе, в небе над Военной горкой выступила «Витязи». Авиационная группа продемонстрировала фигуры высшего пилотажа.



О том, как районы Кубани сражались за Победу, можно было узнать и по пути из Краснодара в Темрюк: на трассе развернулись военные штабы, сооруженные окопы и госпитали. Везде есть свои герои Великой Отечественной войны, о которых 9 октября рассказывали на тематических площадках, которые стали частью музея под открытым небом и растянулись почти на 1 км.

В связи с 75-летием освобождения Краснодарского края от немецко-фашистских захватчиков, в станице были организованы и проведены мероприятия, приуроченные к этой памятной дате.



Митинг и возложение цветов к памятнику.



В библиотеке провели информационный час «Дети войны». В ходе мероприятия ребятам рассказали о юных патриотах Кубани, которые встретили войну в разном возрасте. До войны это были самые обыкновенные мальчишки и девчонки. Учились, помогали старшим, играли, бегали. Их имена знали только родные, одноклассники и друзья. Пришел час – они показали, каким огромным может стать маленькое детское сердце, когда разгорается в нем любовь к Родине и ненависть к ее врагам. Ребятам рассказали о подвигах Володи Гик, Вити Новицкого, Владика Каширина, Грише Погребного, Наде Гнездиловой и других юных героях Кубани. Активное участие в проведении мероприятия приняли ученики 4 класса.

По завершению мероприятия провели обзор книги «Дети Кубани в годы Великой Отечественной».





# "Сердцем молодые"



Доброй традицией стало в первые дни октября отмечать Международный день пожилых людей. «Сердцем молодые» - под таким названием 4 октября в СК прошло мероприятие ко Дню пожилого



человека. Мероприятие проходило совместно с сельским клубом в помещении клуба. На мероприятие так же были приглашены пенсионеры читатели

библиотеки.



Для всех был подготовлен праздничный концерт. Всех гостей поздравили с праздником творческий коллектив Тамары Николаевны Борза «Гармошка»

Также в поздравлении приняла участие библиотека. Вместе с юными читателями: они поздравили всех стихами и подарками приготовленными заранее.

Конкурсы, дружеское общение и хорошее настроение за чашкой чая объединило всех собравшихся гостей этого праздника.



Также в этот день юбилярам станицы были вручены подарки и в их адрес прозвучали тёплые поздравления.

